

दैनिक

# रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

प्रकाश आंबेडकर को एमवीए में शामिल उद्भव ठाकरे पर सदैह!



Page - 4

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

मुंबई शहर में मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए विशेष गतिविधियां- चुनाव आयोग

## देवेन्द्र फडणवीस बरसे उद्भव ठाकरे पर...

### कहा- राम का नाम भारत में नहीं तो क्या पाकिस्तान में लें



मुंबई : महाराष्ट्र के मुंबई शहर में 20 मई को होने वाले लोकसभा चुनाव में मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए जिला कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी संजय यादव के मार्गदर्शन में जिले में विशेष गतिविधियां क्रियान्वित की जा रही हैं। चुनाव आयोग द्वारा जारी आधिकारिक प्रेस बयान के अनुसार रविवार को मुंबई के रूपारेल कॉलेज में 'क्षमता निर्माण और जीवन परिवर्तन तकनीक' पर एक विशेष प्रशिक्षण आयोजित किया गया। प्रशिक्षण कार्यक्रम में सभी मतदान केंद्र स्तरीय अधिकारी, पर्यवेक्षक, क्षेत्रीय अधिकारी, मुंबई नगर निगम के अधिकारी और कर्मचारी, साथ ही क्षेत्र के निवासी, सोसायटी अध्यक्ष,

चिकित्सा अधिकारी, स्वास्थ्य नर्स, आंगनवाड़ी नर्स और सहायक बड़ी संख्या उपस्थित थे। इस अवसर पर उपस्थित दर्शकों से 'स्वीप' के समन्वयक डॉ. सुभाष दलवी ने कहा, यदि हम इस वर्ष के चुनावों में 20 पस को मतदान करके मतदान प्रतिशत बढ़ाने का निर्णय लेते हैं, तो हम निश्चित रूप से एक मजबूत और सक्षम लोकतंत्र की ओर बढ़ेंगे।

डॉ. दलवी ने कहा चुनाव कार्य हमारा राष्ट्रीय कर्तव्य है। इस दिन हम सभी को देश के प्रति इसी भावना से इस कार्य में अपना शत-प्रतिशत योगदान देना चाहिए। आप सभी चुनावी प्रक्रिया में सरकार और मतदाताओं के बीच महत्वपूर्ण कड़ी हैं। अगर हम सब टान लें तो हम मुंबई में मतदान का प्रतिशत जितना संभव हो उतना बढ़ा सकते हैं। उन्होंने कहा, इस कार्य में जिला चुनाव प्रशासन के माध्यम से हमारा पूरा सहयोग रहेगा।

मुंबई : लोकसभा चुनाव 2024 के बीच महाराष्ट्र में सियासी पारा गरमाया हुआ नजर आ रहा है। देवेन्द्र फडणवीस ने कड़े शब्दों में उद्भव ठाकरे के आलोचनाओं का जवाब दिया है। राम राम भारत में नहीं तो हम क्या पाकिस्तान में करेंगे ? ये सवाल उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस ने उद्भव ठाकरे से पूछा है। आगे फडणवीस नस कहा कि मोदी जी ने जो विकास किया है उसे पूरा देश देख रहा है। फडणवीस ने ठाकरे को चुनौती भी दी है कि आप अपना एक भी विकास कार्य दिखाएं।



उद्भव का मोदी पर वार उद्भव ठाकरे ने रत्नागिरी में एक सार्वजनिक बैठक में कहा था कि

मोदी के लिए वोट विकास के लिए नहीं विनाश के लिए वोट है। इसलिए लोगों को जागरूक होना चाहिए। उद्भव ठाकरे ने यह भी कहा था कि मोदी वोट के लिए राम राम करते दिख रहे हैं। इस पर करारा जवाब देते हुए देवेन्द्र फडणवीस ने कहा, मोदी जी ने जो विकास किया है, उसे पूरा देश देखता है। आपने जो भी विकास कार्य

### संजय राउत कौन है

इस बीच, संजय राउत ने आलोचना करते हुए कहा था कि बीजेपी ने शिवसेना और एनसीपी को तोड़ने का काम किया है। मोदी और शाह महाराष्ट्र को विभाजित करना चाहते हैं। इस पर बोलते हुए, फडणवीस ने कहा, मुझे नहीं पता कि संजय राउत कौन है। अगर कोई ऐसा कह रहा है, तो ठाकरे को इस मानसिकता से बाहर आना चाहिए कि यह महाराष्ट्र है।

किया है, वह मुझे दिखाइए। अगर आप ढाई साल तक मुख्यमंत्री रहे हैं, तो मुझे एक भी विकास कार्य दिखा दीजिए। उन्होंने कोई भी विकास कार्य नहीं किया है। आगे देवेन्द्र फडणवीस ने कहा कि उन्होंने एक भी विकास कार्य किया नहीं, मोदी के बारे में बात करता सूरज पर थूकने जैसा है।

अवैध रूप से रह रहे बांग्लादेशी परिवार को कादिवली पुलिस ने किया गिरफ्तार!

कादिवली : कादिवली पुलिस ने मुंबई शहर में अवैध रूप से रह रहे पांच लोगों के एक परिवार को गिरफ्तार किया है। इन पांच लोगों के नाम हैं मोहम्मद हबीबुर रहमान अनवर अली प्रधानिया उर्फ शेख, फातिमा खातून मोहम्मद हबीबुर रहमान अनवर अली प्रधानिया उर्फ शेख, हबीबुर रहमान प्रधानिया उर्फ शेख, अलाउद्दीन हबीबुर रहमान प्रधानिया उर्फ शेख और सलाउद्दीन हबीबुर रहमान प्रधानिया उर्फ शेख। उनकी गिरफ्तारी के बाद बोरीवली की एक स्थानीय अदालत ने उन्हें पुलिस हिरासत में भेज दिया है। पुलिस को जानकारी मिली थी कि यह बांग्लादेशी परिवार कादिवली के इस्लाम कंजुडंड में रह रहा है। तत्कालीन पुलिस आयुक्त शैलेन्द्र धीवर, वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक ज्ञानेश्वर गणारे की एटीएस टीम के उपनिरीक्षक प्रकाश घाडगे, प्रवर्तन अधिकारी शरद गावकर, शिवाजी नारनवार, सचिन दिशाले, प्रशांत कुम्हार, योगेश हिरेमठ, कपिला बेहर ने इस परिवार से पूछताछ की और हिरासत में लिया।

## पानी नहीं तो वोट नहीं!

मुंबई के गोरई में वोटर्स कर रहे हैं आंदोलन... वोट बहिष्कार का किया ऐलान

मुंबई : देश में जारी लोकसभा चुनाव को लेकर राजनीतिक दलों की तरफ से तमाम दावे होते रहे हैं। इस बीच मुंबई में बोरीवली के गोरई में रहने वाले लगभग 6000 परिवारों ने क्षेत्र में पानी की भारी किल्लत के बाद मतदान का बहिष्कार करने की चेतावनी दी है। 'पानी नहीं तो वोट नहीं' आंदोलन कर रहे हैं। बीएमसी इनके साथ सौतेला व्यवहार करती है। मुंबई के होकर भी उन्हें मुंबईवासियों की सुविधा से वंचित रखा जाता है।

देश के सबसे अमीर शहर मुंबई के बोरीवली के गोरई गांव मच्छिमर और किसाणों की अधिकांश जनसंख्या वाला इलाका है। करीब छह हजार परिवार यहां रहते हैं। लोग यहां बूंद-बूंद के लिए तपस रहे हैं। कहते हैं जब तक पानी नहीं तब तक वोट नहीं डालेंगे। वोट नहीं देंगे, पानी की समस्या आठ-दस साल से है। चार साल से पीने के लिये बिल्कुल भी पानी नहीं। पांच सौ रुपये खर्च करके पानी खरीद रहे हैं। हमलोग गरीब लोग हैं। गोरई में चार कुएँ हैं, पानी तो है पर इस गंदे हाल में कपड़े धुलते हैं। जो पी लेता है वो बीमार हो जाता है। एक स्थानीय निवासी ने कहा कि मुझे किडनी स्टोन पांच बार हुआ है बोलत खरीद कर पीता हूँ, पांच सौ रुपये में नौ लोगों का परिवार है। बीएमसी के टैकर आते तो हैं लेकिन मुश्किल से 15-16 परिवार ही पानी भर पाता है बाकी महँगे प्राइवेट टैकर और बाजार

में बिकने वाले पानी की बोतलों पर निर्भर हैं। बिगड़े हालात में गोरई निवासी 'गोरई विलेज वेलफेयर एसोसिएशन' बनाए पर मजबूर हुए, बीएमसी से लेकर नेताओं को चिट्ठी लिख चुके हैं। देश के सबसे अमीर शहर मुंबई के बोरीवली के गोरई गांव मच्छिमर और किसाणों की अधिकांश जनसंख्या वाला इलाका है। करीब छह हजार परिवार यहां रहते हैं। लोग यहां बूंद-बूंद के लिए तपस रहे हैं। कहते हैं जब तक पानी नहीं तब तक वोट नहीं डालेंगे। वोट नहीं देंगे, पानी की समस्या आठ-दस साल से है। चार साल से पीने के लिये बिल्कुल भी पानी नहीं। पांच सौ रुपये खर्च करके पानी खरीद रहे हैं। हमलोग गरीब लोग हैं। गोरई में चार कुएँ हैं, पानी तो है पर इस गंदे हाल में कपड़े धुलते हैं। जो पी लेता है वो बीमार हो जाता है।

मुंबई में नाला सफाई में लापरवाही... 31 ठेकेदारों पर गिरी गाज, 30.83 लाख का दंड



मुंबई : मानसून से पहले नाला सफाई का काम युद्धस्तर पर चल रहा है। हालांकि जिन ठेकेदारों को सफाई का काम दिया गया है, उनमें से कुछ ने लापरवाही बरती है। बीएमसी प्रशासन ने ऐसे 31 ठेकेदारों पर दंडात्मक कार्रवाई की है और उन पर 30 लाख 83 हजार रुपए का जुमाना ठोका है। भारी बारिश के दौरान जल जमाव न हो इसलिए महानगर के छोट-बड़े नालों से कचरा निकाला जा रहा है। नालों की सफाई होने से बारिश के पानी की तेजी से निकासी होने में मदद मिलती है। इस साल मानसून से पहले कुल 10 लाख 21 हजार 782 मीट्रिक टन कचरा निकालने का लक्ष्य निर्धारित किया गया है। जिसमें से 6 लाख 23 हजार 631 मीट्रिक टन यानी 61.03 प्रतिशत कचरा निकाला जा चुका है। 15 मार्च 2024 से 29

सबसे ज्यादा मुंबई शहर में ठेकेदारों पर कार्रवाई

जिन ठेकेदारों पर दंडात्मक कार्रवाई की गई है, उनमें मुंबई शहर के 12 ठेकेदार (19 लाख 75 हजार रुपए), पूर्वी उपनगर के 10 ठेकेदार (7 लाख 20 हजार रुपए) और पश्चिमी उपनगर के 9 ठेकेदारों (3 लाख 88 हजार रुपए) का समावेश है। काम में गड़बड़ी के हिसाब से जुमाना राशि तय की जाती है। जुमाने की राशि ठेकेदारों की देय राशि से काटी जाएगी। बीते शनिवार को निरीक्षण के दौरान गोवंडों में ड्रिपिंग केनाल से कचरा हटाने का काम शुरू नहीं करने पर ठेकेदार डीवी इंफ्रास्ट्रक्चर पर 1 लाख रुपए का जुमाना लगाया गया है।

अप्रैल 2024 तक की अवधि में नाला सफाई कार्य में 31 स्थानों पर लापरवाही और जुटियां सामने आई हैं। बीएमसी ने लापरवाह ठेकेदारों के खिलाफ दंडात्मक करते उनसे कुल 33 लाख 83 हजार रुपए का जुमाना लगाया है। बीएमसी आवृत्त भूषण गगरानी ने संबंधित विभाग के अधिकारियों को सफाई कार्यों की प्रगति मॉनिटरिंग करने के निर्देश दिए हैं।





संपादकीय...



सीजन की आफत में



फैसल शेख  
(प्राधान संपादक)

प्रदेश में पर्यटन सीजन की आफत में नागरिक चिंताएं स्वाभाविक हैं। यह इसलिए भी कि अप्रैल से जून महीने तक यह प्रदेश अपने प्रबंधों में गोता खाता है, जबकि साधारण जनता के लिए ट्रेफिक जाम, वाहनों का प्रदूषण और जलापूर्ति के संकट बढ़ जाते हैं। पर्यटकों का हल्ला गुल्ला जब डलहौजी, मकलोडगंज, कसौली, शिमला व मनाली के कानों में सुराख और आंखों को धका देता है, तो अपनी जनता को सुकून कौन देगा। मसला सरकार का नहीं, बल्कि पर्यटन उद्योग से जुड़े व्यवसायियों का भी है। पर्यटन को पाटन चाहिए, तो पर्यटक स्थलों को रक्षक चाहिए। होटल इंडस्ट्री, दुकानदार, रेस्तरां-कैफे, टेक्सी आपरेटर तथा गिफ्ट विक्रेता यह तो चाहते हैं कि पर्यटक सीजन उनके अरमानों को बुलंदी तक पहुंचाए, लेकिन बदले में ऐसे स्थलों के प्रति उनकी वफादारी है क्या। पर्यटक किसी होटल के कमरे का बिल नहीं या टेक्सी पर मात्र यात्री है, बल्कि एक सीजन, सारी बस्ती, सारे शहर और सारे परिवेश का हलिया बिगाड़ देता है। हर शहर में पर्यटन कचरे का जिम्मेदार शहरी निकास्य को क्यों माना जाए। क्यों न हर होटल को सीजन के हिसाब से जिम्मेदार माना जाए। यह मसला गंदगी से आवाय गणुओं और पुलिस व्यवस्था तक खर्च मांग रहा है। अगर पर्यटक शहर के पानी को ही गटक जायें तो इसका असर सामान्य जीवन पर भी तो पड़ेगा। क्या हिमाचल के जो लोग कसौली, डलहौजी, मकलोडगंज-धर्मशाला, कुल्लू-मनाली या धार्मिक स्थलों में रहते हैं, उनके लिए पर्यटक सीजन में सुकून बचता है।

यह आवश्यक वस्तुओं की मांग और आपूर्ति पर भी असर डालता है। अटल टनल बेशक पर्यटन का काम आसान कर रही है, लेकिन इसके दूसरे छोर के आगे जिंदगी इसका प्रमाण मांगती है, क्या वह संभव है। कितना आसान होगा किसी एंबुलेंस को पांच हजार पर्यटक वाहनों के बीच से गुजर कर लाहल पहुंचना। सीजन में अगर सारे वाहन पर्यटन हो जाएं, तो दिल्ली भागती वोल्वो पर आठ सौ के बजाय पच्चीस सौ दे पाना आम हिमाचली के लिए कठिन है। यही वजह है कि गगल से दिल्ली-चंडीगढ़ तक की उड़ानें पसीना-पसीना कर देती हैं। पांच हजार में दिल्ली पहुंचती उड़ान अगर सीजन में तीस हजार मांगने लगे, तो यह हिमाचल की विडंबना है। विडंबना यह है कि ट्रेफिक को कम करने के लिए धर्मशाला-मकलोडगंज रोप-वे बना, मगर चार सौ रुपए में एक तरफा सफर अंततः आम आदमी की टांगें ही तोड़ेगा। इसलिए पर्यटक सीजन में सेलानियों के लिए प्लानिंग करते वक्त कुछ आधार स्थानीय जनता को भी दें। पर्यटन की परियोजनाओं में आम जनता के लिए सुकून के चार माह जरूर होने चाहिए। इसलिए पूरी पर्यटक इंडस्ट्री को सोचना होगा कि जिन रास्तों से उसकी कमाई के साधन बढ़ रहे हैं, वहां स्थानीय जनता के प्रति उसका भी योगदान होना चाहिए। ऐसे में हर पर्यटक शहर की सामुदायिक व नागरिक सुकून की योजनाओं में होटल, ट्रेवल, व्यापारी व ट्रांसपोर्ट संगठनों को भी आर्थिक योगदान करना होगा।

editor@roktoklekhaninews.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok



Watch Us On  
YouTube  
LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE  
youtube@roktoklekhani

जुआ मामले में पुलिस सब-इंस्पेक्टर के खिलाफ एफआईआर को हाई कोर्ट ने किया रद्द...

मुंबई : बॉम्बे हाई कोर्ट ने अब 2019 में माटुंगा पुलिस द्वारा दर्ज की गई प्रथम सूचना रिपोर्ट (एफआईआर) को रद्द कर दिया है, जहां मुंबई पुलिस के एक अधिकारी पर क्रिकेट सट्टेबाजी में कथित सलिपता के लिए जुआ अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया गया था। एफआईआर और चार्जशीट के मुताबिक, 25 जून 2019 को पुलिस टीम को दादर के रामी होटल में सट्टेबाजी होने की सूचना मिली थी। कर्मरे के अंदर चार लोग बैटकर ऑस्ट्रेलिया और इंग्लैंड के बीच क्रिकेट देख रहे थे और पुलिस ने चारों को गिरफ्तार कर लिया। याचिकाकर्ता और पुलिस उप-निरीक्षक ज्ञानेश्वर खरमाटे, जिस पर एक ऑनलाइन पोर्टल के माध्यम से



सट्टेबाजी गतिविधियों में भाग लेने का आरोप था, को अगले दिन गिरफ्तार कर लिया गया। गिरफ्तार किए गए अन्य तीन लोग 33 वर्षीय मिकिन शाह और उनके सहयोगी मनीष सिंह (31) और प्रकाश बनकर (32) हैं, जो कथित तौर पर ग्राहकों की ओर से ऑनलाइन दांव लगा रहे थे। उन सभी को जमानत पर रिहा कर दिया गया, जिनमें खरमाटे भी शामिल थे, जो भायखला पुलिस से

जुड़े थे। उन्हें ड्यूटी से निलंबित कर दिया गया। अपने ऊपर लगे आरोप से इनकार करते हुए खरमाटे ने आरोप लगाया कि यह मनगढ़ंत है। मुकदमे के दौरान उनके वकील गणेश गुप्ता और जमाल खान ने तर्क दिया कि छापेमारी और तलाशी बिना किसी विशेष वारंट के की गई थी, जो उन्हें गैरकानूनी बनाती है। इसके अलावा, खरमाटे ने अदालत को बताया कि छापे के दौरान वह दादर में घटनास्थल

से दूर सायन में था, जिसे उसने अपने कॉल डेटा रिकॉर्ड से साबित किया। आदेश में कहा गया, 'यहां तक कि एफआईआर में भी उसके लिए कोई प्रत्यक्ष कृत्य जिम्मेदार नहीं है, उसके खिलाफ कोई आपत्तिजनक सबूत नहीं मिला है, यह साबित करने का कोई ठोस कारण नहीं है कि वह सट्टेबाजी कर रहा था।' इसमें कहा गया है, 'यह साबित करने के लिए कोई सबूत नहीं है कि वह महाराष्ट्र जुआ रोकथाम अधिनियम के तहत अपराध करने में शामिल था या आरोपी के साथ सामान्य इरादे के आगे बढ़ाने में काम कर रहा था।' इसके बाद अदालत ने याचिकाकर्ता खरमाटे के खिलाफ सबूतों की कमी के कारण एफआईआर रद्द करने का आदेश दिया।

भांडुप इलाके में चुनाव आयोग के उड़न दस्ते ने 3 करोड़ नकद किए जब!



मुंबई : चुनाव आयोग के उड़न दस्ते ने रविवार तड़के भांडुप से 3 करोड़ रुपये नकद बरामद किए। पुलिस के अनुसार, घटना रविवार देर रात करीब एक बजे हुई, जब उड़न दस्ता एक स्थानीय पुलिसकर्मी के साथ गश्त ड्यूटी पर था। भांडुप के सोनपुर सिग्नल पर उन्हें एक खड़ी एटीएम वैन मिली। नियमित जांच के तहत हमने पूछा कि इसे इतनी रात में उस स्थान पर क्यों पार्क किया गया था। एक पुलिस अधिकारी ने कहा, वैन में सवार दो व्यक्ति वर्दी में नहीं थे और वाहन की जांच करने पर हमें लगभग 3 करोड़ रुपये नकद मिले। पुलिस के पास संदेह करने का एक अच्छा कारण था क्योंकि जब वैन एटीएम में नकदी लाती है, तो बैंक अधिकृत कर्मचारी संबंधित दस्तावेज और मशीन खोलने के लिए उपयोग किए जाने वाले उपकरण ले जाते हैं। पुलिस को वैन में न तो कोई दस्तावेज मिला और न ही कोई उपकरण। भ्रम को और बढ़ाने के लिए, दोनों हकलाने लगे, जिससे संदेह और भी पुख्ता हो गया। इसके अलावा, एक अधिकारी ने बताया कि जब एटीएम में पैसे डाले जा रहे

हों तो एक सुरक्षा गार्ड मौजूद रहना चाहिए। हालांकि, कोई भी वदीधारी उपस्थित नहीं मिला। क्रॉस-सत्यापन के लिए, वैन को दस्ते द्वारा जब्त कर लिया गया; वैन के अंदर मौजूद दो व्यक्तियों को, भांडुप पुलिस ने पूछताछ के लिए हिरासत में लिया। इसके साथ ही आयकर विभाग भी अलर्ट हो गया। जब्त नकदी की जांच आईटी अधिकारियों द्वारा की गई, और संबंधित बैंक को सत्यापन के लिए बुलाया गया। रविवार दोपहर तक, आयकर अधिकारियों ने दस्ते को सूचित किया कि जो नकदी मिली है वह साफ-सुथरी है और उनके रिकॉर्ड में है; बैंक ने यह भी पुष्टि की थी कि हिरासत में लिए गए व्यक्ति ड्यूटी पर थे जब उन्हें अंदर ले जाया गया था। जोन 7 के पुलिस उपायुक्त पुरुषोत्तम कराड ने रविवार शाम को प्री प्रेस जर्नल से पुष्टि की कि हिरासत में लिए गए लोगों को तब रिहा कर दिया गया जब यह स्पष्ट हो गया कि कुछ भी गड़बड़ नहीं है। अधिकारियों ने बताया कि एटीएम वैन, जिसे जब्त कर लिया गया था और भांडुप पुलिस स्टेशन में रखा गया था, को भी छोड़ दिया गया।

मुंबई महानगर समेत आसपास के क्षेत्र में गर्मी का प्रकोप जारी...

तापमान 40 डिग्री सेल्सियस के पार



मुंबई: हीट वेव चली और मुंबई महानगर समेत आसपास के क्षेत्र गर्मी से तप उठे। उपनगर के कुछ हिस्सों में अधिकतम तापमान 40 डिग्री सेल्सियस के पार चला गया। मौसम वैज्ञानिकों के अनुसार, सोमवार को भी गर्मी का प्रकोप जारी रहेगा। क्षेत्रीय मौसम विभाग ने मुंबईकरों को पहले ही हीट वेव को लेकर चेताया था। दक्षिण मुंबई में फिर भी थोड़ी राहत थी, लेकिन उपनगरों में गर्मी से लोगों की हालत खराब हो गई। मौसम विभाग की वेबसाइट से मिली जानकारी के अनुसार, रविवार को सबसे अधिक दिन का तापमान मुलुंड में 41.5 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। उसके बाद गोरगांव में 40.5 डिग्री सेल्सियस और चाटकोपर में 40 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। वहीं, दक्षिण मुंबई में तापमान 35 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। रविवार को उपनगरों का औसतन अधिकतम तापमान 38 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। क्षेत्रीय मौसम विभाग की वैज्ञानिक सुषमा नायर ने बताया कि मुंबई में ऐंटेसाइकलोन बना हुआ है, जिसके चलते अरब सागर से शहर की ओर

आनेवाली हवाएं सेट नहीं हो पा रही हैं। इससे तापमान में वृद्धि हो रही है। मुंबई से सटे ठाणे में भी गर्मी का प्रकोप देखने को मिला। तापमान 42.4 डिग्री सेल्सियस तक पहुंच गया। वहीं मीरा रोड में रविवार को तापमान 39.5 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। मुंबई और आसपास के इलाकों में दिन तो दिन, रात में भी गर्मी से कोई राहत नहीं मिल रही है। रविवार को मुंबई का न्यूनतम तापमान 27.2 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। आगामी दो से तीन दिनों तक न्यूनतम तापमान 26 से 27 डिग्री सेल्सियस के बीच बना रहेगा। क्षेत्रीय मौसम विभाग ने सोमवार के लिए भी हीट वेव का अलर्ट जारी किया है। मुंबई, ठाणे, पालघर और रायगड के लिए अलर्ट जारी किया गया है। मौसम वैज्ञानिक के अनुसार, तापमान लगभग इसी प्रकार का बना रहेगा। बहुत जरूरी होने पर ही निकलें बाहर मुंबई और एएमएमआर में पड़ रही गर्मी लोगों के पसीने छुड़ा रही है। शरीर में पानी की कमी कर देने वाली गर्मी लोगों के स्वास्थ्य को काफी प्रभावित कर सकती है। जेजे अस्पताल के



## शशिकांत शिंदे पर ₹62 करोड़ के घोटाले का मामला दर्ज



**नवी मुंबई:** राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (शरदचंद्र पवार) के नेता और सतारा से लोकसभा चुनाव के उम्मीदवार शशिकांत शिंदे पर नवी मुंबई में कृषि उपज बाजार समिति (एपीएमसी) में कम दरों पर जगह आवंटन से जुड़े 62 करोड़ रुपये के घोटाले में मामला दर्ज किया गया है। यह मामला शिंदे के लिए नई मुंबई लेंकर आया है, जिन्होंने हाल ही में शौचालय ठेका घोटाले में अंतरिम जमानत मिली है। एपीएमसी पुलिस द्वारा दर्ज मामले के अनुसार, शिंदे सहित 25 व्यक्तियों ने कथित तौर पर एपीएमसी बोर्ड बैठक में एक प्रस्ताव

के माध्यम से दर को दबाकर मसाला बाजार में व्यापारियों को अधिशेष फ्लोर स्पेस इंडेक्स (एफएसआई) आवंटित किया था। बोर्ड ने ₹3,066 प्रति वर्ग फीट की वाणिज्यिक दर की तुलना में ₹600 प्रति वर्ग फीट पर एफएसआई के आवंटन को मंजूरी दी। शिंदे के अलावा, पहली सूचना रिपोर्ट में नामित लोगों में दिलीप काले, (अध्यक्ष), विजय देवताले (उपाध्यक्ष), सुधीर तुंगार (सचिव), भानुदास कोटकर, दत्तात्रेय पाटिल, प्रदीप खोपडे, प्रभु पाटिल, अशोक वालुज, शंकर पिंगले शामिल हैं। कीर्ति राणा, जयेश वोरा, सोनीबापू भुजबल, विलास मरकड़ और बालासाहेब सोलायकर। उन्होंने कहा, "हमने मामला दर्ज कर लिया है और नवी मुंबई पुलिस की आर्थिक अपराध शाखा इसकी जांच कर रही है।"

## प्रॉपर्टी डीलर की हत्या... महिला गिरफ्तार

**नागपुर :** एक महिला को गिरफ्तार किया गया है। आरोप है कि महिला ने एक प्रॉपर्टी डीलर की हत्या की थी, महिला ने उसके प्राइवेट पार्ट पर वार किया था, जिस कारण से उसकी मौत हो गई थी। वहीं एक अन्य मामले में प्रेमी के मदद से भाई की हत्या करने के आरोप में महिला को गिरफ्तार किया गया। हुडकेश्वर पुलिस स्टेशन में एक मामला दर्ज हुआ जिसमें 55 वर्षीय रविंद्र कुडवे का 19 अप्रैल का शव मिला। पोस्टमार्टम रिपोर्ट से पता चला कि व्यक्ति की मृत्यु प्राइवेट पार्ट पर वार होने के कारण हुई। पुलिस को जांच में पता चला कि रविंद्र के एक महिला काजल के साथ संबंध थे। लेकिन महिला रविंद्र को छोड़ किसी और के साथ शादी करना चाहती थी। इसी कारण दोनों में विवाद हुआ। क्योंकि काजल रविंद्र से अपनी शादी का



खर्चा उठाने का दबाव बना रही थी। 19 अप्रैल को उसने आकाश नगर के एक फ्लैट में रविंद्र को बुलाया, और वहां उसपर वार कर भाग गई। शनिवार को पुलिस ने महिला को गिरफ्तार किया है।

वहीं शराब के कारण एक हिंसा में अपने भाई की हत्या के आरोप में एक महिला, उसकी मां और दो अन्य को गिरफ्तार किया है। आशीर्वाद नगर निवासी रजत

उघाड़े की गला घोटकर हत्या कर दी गई। उसके बाद उसके शव को 16 अप्रैल को खिंडसी झील रामटेक में फेंक दिया। इसके बाद दो महिलाओं ने आकर उसकी गुमशुदा होने की शिकायत पुलिस में की। पुलिस ने खानबोन शुरू की। तब पता चला कि मृतक की बहन आभा तलाकशुदा है। मृतक अपनी मां और बहन के साथ रहता है। मृतक शराब के नशे में आए दिन उनके साथ हिंसक

व्यवहार करता है। इससे दोनों मां-बेटी परेशान थीं।

इसलिए दोनों ने मिलकर उसे मारने की साजिश रची। आभा ने अपने भाई को मारने के लिए अपने प्रेमी की मदद ली। प्रेमी अतुल ने अपने दोस्त पप्पू के साथ मिलकर इस घटना को अंजाम दिया। दोनों ने मिलकर रजत को शराब पिलाई, उसके बाद उसका गला घोटकर उसको मार डाला। आभा के कहने पर उन्होंने रजत का शव झील में फेंक दिया। यही नहीं आभा ने अपनी गुनाह कबूल कर लिया है। बता दें रजत के गुमशुदा की शिकायत लेकर आभा और उसकी मां ही गई थीं।

## मटका किंग के बेटे पर हमला करने वाले शख्स को पुलिस ने किया गिरफ्तार

### इंस्टाग्राम पोस्ट से पता चला लोकेशन!

**उल्हासनगर :** मटका किंग संदीप गायकवाड़ के बेटे पर जानलेवा हमला करने वाले आरोपी हितेंद्र उर्फ हितेन ठाकुर को गुजरात के उल्हासनगर की सेंट्रल पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। 2020 में हितेंद्र ठाकुर ने श्रीराम चौक में एक डॉस बार के सामने मटका किंग संदीप गायकवाड़ पर गोली चलाई थी। इस मामले में विट्टलवाड़ी पुलिस ने ठाकुर को गिरफ्तार किया था। जेल से बाहर आने के बाद उन्होंने 9 दिसंबर 2022 को गायकवाड़ के बेटे प्रथम से शादी की। ब्लॉक में आवासीय घर के क्षेत्र में खड़े होने पर हितेंद्र ठाकुर, राहुल पगारे, अजय बागुल, योगेश वाघ ने उस पर चाकू से हमला किया। उस समय इलाके के नागरिक मदद के लिए दौड़े तो हमलावर भाग गये। इस मामले में सेंट्रल पुलिस ने राहुल पगारे, अजय बागुल, योगेश वाघ को



गिरफ्तार किया, लेकिन हितेंद्र उर्फ हितेन ठाकुर फरार था।

ठाकुर सिम कार्ड बदलकर आंध्र प्रदेश, कर्नाटक, तमिलनाडु, गुजरात, राजस्थान, मध्य प्रदेश, उत्तर प्रदेश में छिप रहा था। अतः पुलिस टीम के लिए कुशलतापूर्वक एवं तकनीकी रूप से जांच करके ठाकुर का पता-ठिकाना प्राप्त करना कठिन था; लेकिन ठाकुर ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट से पोस्ट किया था। इससे पता चला कि ठाकुर गुजरात वापी के कंचननगर में है।

वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक शंकर अवताड़े, पुलिस निरीक्षक अपराध उमेश सावंत, पुलिस निरीक्षक

विशाल चिटनिस, सहायक पुलिस निरीक्षक विलास मालशेटे, पुलिस कांस्टेबल प्रवीण जाधव, प्रवीण पाटिल, विलास जागर, महेश बागड़, सुशांत हांडे देशमुख, प्रवीण इंगले के मार्गदर्शन में एक टीम हितेन्द्र ने वापी में जाल बिछाकर ठाकुर को गिरफ्तार कर लिया। शनिवार को जब उन्हें उल्हासनगर कोर्ट में पेश किया गया तो कोर्ट ने उन्हें पांच दिन की पुलिस हिरासत में भेज दिया। हितेंद्र एक सराय का मालिक है और उस पर नारपोली पुलिस स्टेशन में चोरी और चोरी के कुल पांच मामले और पडया पुलिस स्टेशन में चोरी के दो मामले दर्ज हैं। सेंट्रल ठाणे के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक शंकर अवताड़े ने बताया कि श्रीराम चौक में डॉस बार के बाहर संदीप गायकवाड़ पर फायरिंग के मामले में विट्टलवाड़ी पुलिस ने हितेंद्र ठाकुर को गिरफ्तार किया है।

## जमानत पर रिहा आरोपी अदालती कार्यवाही के लिए उपस्थित नहीं हुआ, पुलिस ने किया गिरफ्तार



**मुंबई :** कुछ साल पहले, चोरी के अपराध में दो आरोपियों को जमानत पर रिहा कर दिया गया था, लेकिन चूंकि उनमें से कोई भी किसी भी अदालती कार्यवाही के लिए उपस्थित नहीं हुआ, इसलिए अदालत ने गिरफ्तारी वारंट का आदेश दिया, जिसके बाद मुरुड पुलिस को दोनों आरोपियों को ढूंढकर पेश करने का निर्देश दिया गया उन्हें अदालत के समक्ष। माणिक तानाजी सावंत (53) और नाशिर नबीलाल सैयद (40) नाम के दोनों आरोपी सतारा जिले के मान तालुका के दिवाड के निवासी हैं। 2005 से मुरुड पुलिस उसकी तलाश कर रही है। एक गुप्त सूचना के आधार पर जाल बिछाया गया और उसे गिरफ्तार कर लिया गया।

## नवी मुंबई/ नाले में कंबल से लिपटा मिला महिला का शव...

### टैक्सी ड्राइवर गिरफ्तार

**नवी मुंबई:** महाराष्ट्र में नवी मुंबई पुलिस ने एक महिला की हत्या करने के आरोप में एक टैक्सी चालक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने रविवार को यह जानकारी दी पुलिस ने बताया कि 25 अप्रैल की सुबह नवी मुंबई के उरण इलाके के एक नाले से 27 वर्षीय एक महिला का शव बरामद किया गया था जो कि क्षत-विक्षत हालत था और कंबल में लिपटा हुआ था। उरण पुलिस थाने के वरिष्ठ निरीक्षक सतीश निकम ने बताया कि पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया और अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा 302 (हत्या) समेत अन्य धाराओं में मामला दर्ज किया। उन्होंने बताया कि मामले की



जांच के दौरान पुलिस को जानकारी मिली कि मुंबई के मानखुर्द पुलिस थाना क्षेत्र से 18 अप्रैल को एक महिला लापता हुई थी। अधिकारी ने बताया कि जांच करने पर पता चला कि उरण में मिला शव लापता महिला का ही था। उन्होंने बताया कि जांच में पाया गया कि महिला और मुंबई के नागपाडा निवासी टैक्सी चालक के बीच प्रेम प्रसंग था। उन्होंने बताया कि महिला उस पर शादी करने के लिए दबाव बना रही थी लेकिन उसने इनकार कर दिया जिससे दोनों के बीच विवाद हो गया। अधिकारी ने बताया कि टैक्सी चालक 18 अप्रैल की शाम महिला को घुमाने के लिए ठाणे जिले के कल्याण इलाके में खंडावली ले गया। उन्होंने बताया कि उसने 19 अप्रैल को आधी रात लगभग एक बजे कथित तौर पर उसकी हत्या कर दी और शव को नाले में फेंक दिया। पुलिस ने बताया कि आरोपी को शनिवार को गिरफ्तार कर लिया गया और स्थानीय मजिस्ट्रेट के सामने पेश किया गया जिसके बाद उसे 29 अप्रैल तक पुलिस हिरासत में भेज दिया गया।

## पनवेल: पड़ोसी ने साढ़े सात साल की बच्ची से रेप...



**पनवेल:** स्कूल की छुट्टियां होने पर बच्चे बाहर खेलने जा रहे हैं। नियोजित शहर में खेल के मैदानों और पार्कों का अभाव है, लेकिन चिलचिलाती धूप के कारण, माता-पिता बच्चों को घर के अंदर खेलने का आदेश देते हैं। लेकिन अगर इमारत में खेलने के लिए पर्याप्त जगह नहीं है तो पड़ोसी के घर में खेलना पसंद किया जाता है। लेकिन अगर पड़ोस में कोई अपराधी हो तो बच्चों की सुरक्षा का सवाल खड़ा हो जाता है। नवी मुंबई के उल्के कॉलोनी में

रहने वाले एक अपराधी ने शतरंज खेलने के नाम पर साढ़े सात साल की बच्ची से रेप किया। शनिवार शाम 6:30 बजे माता-पिता ने पुलिस से शिकायत की है कि उल्के कॉलोनी सेक्टर 19 स्थित पृथ्वी हाइट्स की एक बिल्डिंग में रहने वाले एक अपराधी ने पड़ोस में अपराध किया है। साढ़े सात साल की पीड़िता पर तब हमला किया गया जब वह शतरंज खेलने के लिए पड़ोसी के घर गई थी। अपराधी ने लडकी को किसी को न बताते की चेतावनी

भी दी थी। पीड़िता को मां की ओर से दी गई शिकायत के मुताबिक, पीड़िता जब पहली कक्षा में थी तब उसके साथ छेड़छाड़ की गई थी। इस मामले में 40 साल का संदिग्ध आरोपी संदेश नरेंद्र पाटिल एनआरआई था। पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। एनआरआई पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक सतीश कदम ने तुरंत बलात्कार और यौन अपराधों से बच्चों का संरक्षण अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया और रविवार सुबह 5:30 बजे नराधम संदेश को गिरफ्तार कर लिया।





## सीएसएमटी रेलवे स्टेशन से पहले पटरी से उतर गया पहिया

मुंबई: हार्बर लाइन पर पनवेल से सीएसएमटी जा रही लोकल का एक कोच सीएसएमटी रेलवे स्टेशन से पहले पटरी से उतर गया. घटना सोमवार सुबह करीब 11.35 बजे की है. इस वजह से लोकल सेवा बाधित हो गई है. साथ ही यात्रियों में भय का माहौल बन गया. सप्ताह के पहले दिन सोमवार को सुबह 10.05 बजे पनवेल से सीएसएमटी की ओर लोकल चला हुआ. जब यह लोकल सीएसएमटी के प्लेटफॉर्म नंबर दो पर आ रही थी, तभी एक कोच का पहिया पटरी से उतर गया।

इस घटना से कई यात्री लोकल से कूद गये. इस घटना के कारण इस मार्ग पर कई इलाकों में यातायात बंद कर दिया गया है। साथ ही डाउन रूट भी प्रभावित हुआ है. इसका असर पूरे बंदरगाह मार्ग पर पड़ा है. सीएसएमटी की ओर जाने वाली स्थानीय मस्जिदों को स्टेशन पर लाया जा रहा है।

## प्रकाश आंबेडकर को एमवीए में शामिल उद्धव ठाकरे पर संदेह!

लिखित में दें कि नतीजे के बाद...

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र में लोकसभा चुनाव की बची हुए सीटों पर दो चरणों की वोटिंग बाकी है. महाराष्ट्र के पूर्व सीएम और शिवसेना (यूबीए) चीफ उद्धव ठाकरे कांग्रेस के साथ गठबंधन में चुनाव लड़ रहे हैं. वो महाराष्ट्र में महाविकास अघाड़ी और राष्ट्रीय स्तर पर इंडिया गठबंधन का हिस्सा हैं. इस बीच वॉचर बहुजन अघाड़ी (वीबीए) के चीफ प्रकाश आंबेडकर ने उद्धव ठाकरे को चैलेंज दे दिया है. प्रकाश आंबेडकर ने उद्धव ठाकरे को चैलेंज दिया कि वो लिखित में दें कि जून में लोकसभा चुनावों के नतीजों के बाद भी वह कांग्रेस और महाविकास अघाड़ी को समर्थन देंगे. उन्होंने संदेश जताया कि चुनाव नचीजों के बाद उद्धव ठाकरे की निष्ठा राज्य में महाविकास अघाड़ी



(एमवीए) और राष्ट्रीय स्तर पर 'इंडिया' ब्लॉक के प्रति बनी रहेगी.

इसके साथ ही उन्होंने उद्धव ठाकरे की पार्टी से औपचारिक प्रतिबद्धता की मांग की कि महाराष्ट्र में होने वाले विधानसभा चुनाव तक वह महाविकास अघाड़ी का हिस्सा बनी रहेगी. उन्होंने एमवीए में 'खटास' की ओर इशारा करते हुए कहा कि उद्धव ठाकरे वोटर्स को ये आश्वासन लिखित में क्यों नहीं दे सकते. प्रकाश आंबेडकर ने कहा कि जनता के सामने सबकुछ साफ

हो जाना चाहिए, वरना इसका कोई मतलब नहीं रह जाएगा. बता दें कि लोकसभा चुनावों से पहले प्रकाश आंबेडकर को इंडिया गठबंधन में शामिल करने की कवायद लंबी चली. लेकिन ऐसा हो नहीं सका. उन्होंने ऐलान कर दिया कि वो इस गठबंधन का हिस्सा नहीं बनोगे. उन्होंने राहुल गांधी के साथ मंच तक साझा किया था लेकिन बाद में बात नहीं बनी. प्रकाश आंबेडकर की पार्टी महाराष्ट्र की कुल 48 लोकसभा सीटों में से 45 सीटों पर चुनाव लड़ रही है. वो इंडिया गठबंधन का हिस्सा नहीं हैं लेकिन बारामती सीट पर उन्होंने शरद पवार को समर्थन देने का ऐलान किया था. इस सीट से शरद पवार की बेटी सुप्रिया सुले सांसद हैं और उनका मुकाबला भाभी सुनेत्रा पवार से है.

## पानी की टैंकर के रेट में 300 रुपए की बढ़ोतरी...



खारघर : सिडको से कम दबाव से पानी की आपूर्ति के कारण टैंकरों की मांग बढ़ गई है। इसका फायदा उठाते हुए निजी टैंकर चालकों ने टैंकर की कीमत तीन सौ रुपये बढ़ा दी है, जिससे नागरिकों में आक्रोश फैल गया है. खारघर कॉलोनी में सिडको से, इस बीच, तलोजा कॉलोनी को सिडको और एमआईडीसी द्वारा पानी की आपूर्ति की जा रही है। पिछले कुछ दिनों से सिडको से कम दबाव और पर्याप्त जलापूर्ति के कारण कई इलाकों में पानी की कमी महसूस की जा रही है. पिछले साल यह दर 1,800 से 1,900 टैंकर थी. इस साल इसमें तीन सौ रुपये की बढ़ोतरी

हुई है. इस बारे में जब कुछ टैंकर चालकों से संपर्क किया गया तो उन्होंने कहा कि एमआईडीसी से पानी उपलब्ध कराया जा रहा है. निवासियों की शिकायत है कि जब वे पानी की समस्या के बारे में सिडको अधिकारियों से संपर्क करते हैं तो वे फोन नहीं उठाते हैं। साथ ही फोन उठाने पर कहा जाता है कि वे अनाप-शनाप जवाब दे रहे हैं. सिडको के जल आपूर्ति विभाग में कार्यरत कर्मचारियों से जब पूछा गया तो कई लोगों के फोन पानी की समस्या को लेकर आते हैं. ऐसे में कई बार फोन बिजली रहता है. इससे नागरिकों से संपर्क कम हो रहा है.

## दूसरों से संबंध रखने के शक में प्रेमी ने महिला की कर दी हत्या !

उरण : उरण पुलिस ने दो दिन पहले चिरनेर से खारपाड़ा रोड पर मृत पाई गई महिला की हत्या के मामले को सुलझाने में सफलता हासिल की है। जांच से पता चला है कि मृतक महिला की हत्या उसके टैक्सि ड्राइवर प्रेमी ने दूसरों के साथ संबंध होने के संदेह में की थी। इसके मुताबिक, पुलिस ने टैक्सि ड्राइवर निजामुद्दीन अली को मानखुर्द से गिरफ्तार कर लिया है. गुरुवार (25 तारीख) को सुबह करीब 6 बजे चिरनेर से खारपाड़ा रोड पर चादर में लिपटी एक अज्ञात महिला का शव मिला. इस मामले में पुलिस महिला की पहचान करने में जुट गई थी. इसी जांच के दौरान क्राइम इन्वेस्टिगेशन टीम को जानकारी मिली



कि इस महिला का नाम पूनम चंद्रकांत क्षीरसागर (उम्र 27) है.

जांच में यह भी पता चला कि पूनम का नागपाड़ा में रहने वाले निजामुद्दीन अली से अफेयर था। 18 अप्रैल को जब पूनम काम पर गई तो पुलिस को जानकारी मिली कि उसे टैक्सि ड्राइवर निजामुद्दीन अली ले गया है. इसके बाद पुलिस ने निजामुद्दीन अली. जब उसे मानखुर्द से हिरासत में लिया गया और पूछताछ की गई, तो उसने पूनम की हत्या करने और उसके

शव को चिरनेर में फेंकने की बात कबूल कर ली। वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक सतीश निकम ने बताया कि इस मामले में निजामुद्दीन अली को गिरफ्तार कर लिया गया है. जब आरोपी को कोर्ट में पेश किया गया तो कोर्ट ने उसे 29 अप्रैल तक पुलिस हिरासत में भेज दिया. आरोपी निजामुद्दीन अली को पूनम क्षीरसागर के अन्य लोगों के साथ संबंधों के बारे में जानकारी मिली। इसलिए वह 18 अप्रैल को घुमाने के बहाने पूनम को टैक्सि में कल्याण खडवली ले गया। वहां निजामुद्दीन अली ने पूनम की हत्या करने के बाद रात करीब एक बजे उसके शव को उरण के चिरनेर इलाके की झाड़ियों में छोड़ दिया और भाग गया.

## मुंबई में 17 भूखंडों के लिए ई-नीलामी निविदा 7 मई तक बढ़ा दी गई है

मुंबई: म्हाडा के मुंबई बोर्ड ने आखिरकार मुंबई में विभिन्न उपयोगों के लिए आरक्षित 17 भूखंडों की ई-नीलामी के लिए निविदा प्रक्रिया की समय सीमा बढ़ा दी है। तदनुसार, निविदाएं जमा करने की समय सीमा 7 मई तक बढ़ा दी गई है। टेंडर खुलने और आगे की प्रक्रिया के बाद जून में 17 प्लॉटों की ई-नीलामी की घोषणा की जाएगी. मुंबई बोर्ड के अधिकार क्षेत्र के अंतर्गत कुछ भूखंड कई वर्षों से बिना बिके पड़े हैं। फिलहाल मुंबई बोर्ड द्वारा कई प्रोजेक्ट हाथ में लिए गए हैं और इसके लिए बोर्ड को फंड की जरूरत है। इसलिए बोर्ड ने 17 पड़े प्लॉटों का पता लगाने के बाद इन प्लॉटों को बेचने का फैसला किया है। इसके मुताबिक मार्च में 17 भूखंडों



की बिक्री के लिए टेंडर जारी किया गया है. तदनुसार, मायवर्णी, कांदिवली, टैगोरनगर (विक्रोली), कन्नमवारनगर (विक्रोली), प्रतीक्षानगर और जोगेश्वरी में भूखंडों को ई-नीलामी में शामिल किया गया है। ये भूखंड स्कूल, कॉलेज, अस्पताल, मनोरंजन मैदान जैसे विभिन्न उपयोगों के लिए आरक्षित हैं। विभिन्न क्षेत्र के इन भूखंडों के लिए मुंबई बोर्ड ने 45 हजार 300 रुपये प्रति वर्ग मीटर से लेकर 1 लाख 6 हजार 170 रुपये प्रति वर्ग मीटर तक बोली तय की है. इसके

बजाय, इन भूखंडों को उच्चतम बोली लगाने वाली निविदा संस्था, व्यक्तियों को आवंटित किया जाएगा। ई-नीलामी में भाग लेने के लिए इच्छुक पार्टियों को बोली राशि का एक प्रतिशत जमा करना होगा। इस प्लॉट बिक्री से मुंबई बोर्ड को कम से कम 125 करोड़ का राजस्व मिलने की उम्मीद है. इन 17 भूखंडों की ई-नीलामी के लिए निविदाएं जमा करने की अंतिम तिथि 26 अप्रैल थी। हालांकि, आचार संहिता और ई-नीलामी की अधिक प्रतिक्रिया प्राप्त करने के लिए, निविदा जमा करने की समय सीमा से पहले ही निविदा प्रक्रिया को बढ़ाने का निर्णय लिया गया। इसके मुताबिक बोर्ड के वरिष्ठ अधिकारियों ने बताया कि टेंडर प्रक्रिया अब सात मई तक बढ़ा दी गयी है.

## मोदी जिस तरह से देश चला रहे हैं, उससे हम चिंतित - शरद पवार

मुंबई: देश में इस वक्त लोकसभा चुनाव के लिए प्रचार जोरों पर है। सासवड में कल महाविकास अघाड़ी की सार्वजनिक सभा हुई। इस सभा में एनसीपी (शरदचंद्र पवार) के अध्यक्ष शरद पवार ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर जमकर हमला बोला। शरद पवार ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र

मोदी जिस तरह से देश चला रहे हैं, उससे हम चिंतित हैं। उन्होंने आगे कहा कि लोकसभा का चुनाव एक अलग चुनाव होता है। इस चुनाव में देश वैधसे चलाया जाएगा, यह सवाल इस चुनाव पर निर्भर रहता है। उन्होंने कहा कि आज जिस तरह से नरेंद्र मोदी और उनके सहयोगी देश चला रहे हैं, उसे देखने



के बाद चिंता होने लगती है। देश चलाने का मतलब है देश को लोकतांत्रिक तरीके से चलाना, लोगों को विश्वास में लेकर उनकी सहमति से चलाना, सब बातें लोकतंत्र के लिए जरूरी है। आज क्या तस्वीर है, आज स्थिति क्या है? पंचायत समिति के चुनाव हो गए क्या? जिला परिषद के चुनाव हो गए

क्या? मनपा के चुनाव हुए क्या? इन चुनाव कब से नहीं हुए हैं? ये संस्थानों के चुनाव हुए दो साल हो गए हैं। यदि आप दो-दो साल तक चुनाव नहीं कराने की शुरुआत की है तो आने वाले दिनों में विधानसभा और लोकसभा चुनाव न कराने का दृश्य दिखाई दे रहा है।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रियल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रियल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजादन बिन 17 सी कंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@roktoklekhaninews.com